

**Kategorija:** Sado Mazo

Kavez za penis

Šifra proizvoda: RIM0007991

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zaronite u svet uzbuđenja i istražite granice zadovoljstva sa našim **Kavezom za penis**. Ovaj elegantno dizajniran uređaj nije samo još jedna igračka - to je ključ za otključavanje vaših najdubljih fantazija i želja. Proizveden od visokokvalitetnog hromiranog metala, **Kavez za penis** donosi osećaj sigurnosti i kontrole kakav ste oduvek želeli. Savršeno potpunjenje za svaki užitak, sa dužinom od 12 cm, idealan je za one koji žele da istraže nove dimenzije igre u spavaćoj sobi.

Osmišljen sa mišlju o udobnosti, prečnik prvog prstena od 4,5 cm omogućava lako postavljanje i nošenje, dok dizajn omogućava brzo skidanje kad god to poželite. Ulaz u kavez otvara svet neograničenih mogućnosti, pozivajući vas da istražite granice svojih želja bez straha. Zaboravite na svakodnevne brige i prepustite se trenutku slobode sa ovim proizvodom koji je savršeno usklađen sa vašim potrebama.

Kada birate naš **Kavez za penis**, možete biti sigurni da ste izabrali proizvod vrhunskog kvaliteta brenda Rimba. Njihova posvećenost detaljima i izradi garantuje da ćete dobiti proizvod koji će trajati. Srebrna boja ovog uređaja nije samo estetska - ona kombinuje stil i funkcionalnost, čineći ga savršenim dodatkom za vašu kolekciju. Težina od samo 0.2 kg čini ga lako prenosivim, čime uživate u svim njegovim prednostima kad god i gde god to poželite.

Dodatna sigurnost koju pruža katanac je ono što čini ovaj proizvod još privlačnijim. Potpuna kontrola nad vašim užicima sada je u vašim rukama, omogućavajući vam da istražujete svoje granice, dok istovremeno dobijate osećaj privrženosti i posvećenosti. Bez obzira na to da li ste iskusni ili novi u svetu igračaka za odrasle, **Kavez za penis** je savršen izbor za svakoga ko želi da obogati svoje iskustvo.

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju igračaka za odrasle ovim ekskluzivnim artiklom. Naša online prodavnica nudi najraznovrsnije proizvode iz sexy shop industrije, prilagođene za

svakoga. Uz dodatak diskretne dostave, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zaštićena. Vaša kolekcija igračaka za odrasle zasluđuje najbolje, a **Kavez za penis** je upravo ono što vam treba da pretvorite svoje fantazije u stvarnost.

Zamislite postavku u kojoj ste u potpunoj kontroli, istražujući svaku nijansu užitka, dok **Kavez za penis** stvara savršen ambijent za vaše intimne trenutke. Prepustite se mašti i istražite nove horizonte zadovoljstva, jer s ovim proizvodom svaka igra postaje nezaboravna. Posetite nas i otkrijte sve prednosti koje ovaj vrhunski uređaj može doneti vašem seksualnom životu.

U svetu gde se zadovoljstvo često zanemaruje, naš **Kavez za penis** je odeća koja će vas zaštititi dok ne otkrijete nove ugodne staze. Učinite svaki trenutak nezaboravnim i prepustite se čarima koje ovaj proizvod može pružiti. Vaš put ka oblaku užitka počinje upravo ovde - ne čekajte, pridružite se mnogim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili magiju koju **Kavez za penis** može doneti!

Deklaracija

Model:	Kavez za penis RIM0007991
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Rimba
Boja:	Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	8718924233061
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------